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Sønderborg Kvinde- & Krisecenter 

Referat fra bestyrelsesmøde den 12. juni 2024  

Deltagere:  Annette, Gerda, Helle, Lena, Maybritt, Sanne, Solvejg (referent) 

Fraværende: Charlotte, Marion, Signe 

1. Velkomst  

2. Budgetgennemgang v/ Maybritt 

Økonomien er fortsat stram, og der er ikke udsigt til, at det budgetterede underskud vil udligne sig. 

Det besluttes at holde omkostninger til rekrutteringskampagner på nuværende niveau. Og vi følger 

økonomien nøje. 

3. Belægningsprocenten v/Maybritt 

 Belægningen er fortsat høj, som den har været de seneste par år. Det aftales at specificere årsager til 

afvisninger fremadrettet. 

4. Frivillige v/Maybritt og udvalget for frivillige 

./. Tilfredshedsundersøgelsen: Gennemgående positiv med få negative kommentarer. Resultaterne 

sendes til bestyrelsen sammen med dette referat. 

Bestyrelsen bakker centerlederen op i, at lederen har mandat over for de frivillige som for de ansatte. 

Det er lederen, der har den direkte kontakt til alle medarbejdere, uanset om de er lønnet eller 

frivillige, og derfor også lederen, der udøver ledelsen. 

 Dialogmøde med frivillige bliver 23. oktober kl. 17 i Frivillighedens Hus. 

5. Møder med kommunen – politisk udvalg og om bygningen v/ Maybritt og Sanne 

 Formålet med mødet var at belyse centrets økonomi for politisk udvalg og vise, hvor og hvorfor 

midlerne ikke slår til.  

Der har været møde med kommunen omkring evt. overtagelse af bygningen på Agervang 5. Vi er 

interesseret i en evt. overtagelse, såfremt det er de rette vilkår og rammer, der aftales ved en 

overdragelse. Det meddeles kommunen, at vi ønsker at gå videre i dialogen om evt. overtagelse af 

bygningen. Vi ønsker, at bygningen skal vurderes tilsynsmæssigt af en uvildig sagkyndig. Og vi ønsker 

at få et ekstraordinært anlægstilskud, så vi ikke står økonomisk ringere end i nuværende situation som 

lejer. 

6. 40-års jubilæum 

 Åbent hus med servering og underholdning i haven for at markere jubilæet finder sted 22. august 2024 

kl. 14. Der er nedsat et udvalg til at planlægge arrangementet, som består af Gerda (tovholder), 

Annette og Helle. 

7. Formel nedsættelse af mindre udvalg i bestyrelsen, der skal arbejde målrettet inden for områderne: 

• Økonomi fremadrettet – Signe, Charlotte, Marion og Maybritt 

• Dialog med socialtilsyn – Maybritt og Sanne (Lena) 

• Vores vedtægter, værdier og kerneopgaver – Lena, Sanne og Solvejg 

• Fonde – Sanne, Gerda og Helle 

• Bygninger – Maybritt, Sanne og Annette 

• Deltagelse i diverse arrangementer – Annette og Signe  

• Foredrag og oplæg – Lena, Maybritt og Gerda  

• Bestyrelsens forretningsorden, herunder arbejdspapirer, referater og struktur – Sanne, Solvejg og 

Gerda 



 

 

Sønderborg Kvinde- & Krisecenter 
Agervang 5 
DK-6400 Sønderborg 

Tlf. +45 7442 0528 
kkc@kvindekrisecenter.dk  
www.kvindekrisecenter.dk 

CVR-nr. 1440 1342  
 

• Frivillige, besøg af bestyrelsesmedlemmer, opfølgning, dialogmøder, håndbogen, mv. – Marion, 

Signe, Maybritt og Annette 

• Årshjul – Gerda, Solvejg og Lena (Helle) 

8. Kunst 

 Forslag til afhændelse af kunstværker: Amerikansk lotteri, auktion til åbent hus. Der er åbent for flere 

forslag. 

9. Næste møde  

 Mandag 26. august 2024 kl. 16-19  

10. Eventuelt 

 Husk: Strategimøde 12. september 2024 kl. 8.30-16.00 hos Als Kloster. 

  


